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У всьому світі зараз триває епідемія COVID-19,тому Національна поліція 

України не може бути осторонь цієї проблеми та, звичайно, повинна брати участь у 

забезпеченні карантинних обмежень, запобігаючи розповсюдженню чуток і «фейків», 

які можуть викликати паніку, контролюючи торгові точки та транспортні засоби, а 

також контролюючи впровадження «маскового режиму» в громадських місцях. 

Водночас працівники поліції повинні й дбати про своє здоров`я та захищатися від 

загрози інфікування. Система МВС України як і багато інших органів державної 

влади не була готова до такого розвитку подій, тому питання забезпечення 

необхідної та правильної діяльності органів поліції в карантинних умовах дуже 

важливе. 

Поширення COVID-19 в Україні зростає швидкими темпами, хоч і не так, як у 

інших країнах світу, але майбутнє невтішне. Ситуація також ускладняється й 

особливістю захворювання: існування безсимптомного перебігу, перебіг у легкій 

формі, 10-15 % смертності. Це все призводить до неповажливого ставлення 

громадськості до прийнятих карантинних заходів та норм. 

З метою урегулювання суспільних відносин під час карантину з’явився ряд 

нормативно-правових актів: 

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про 
встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 

та етапів послаблення протиепідемічних заходів» [1]. 
2. Порушення карантину тягне відповідальність за статтею 443 КУпАП

«Порушення правил щодо карантину людей, санітарно-гігієнічних, санітарно-

протиепідемічних правил і норм» [2]. 

Дотримання карантинних вимог відноситься до поліцейських превентивних 

заходів, що створюються для забезпечення зменшення кількості захворювань. Тому 

основною діяльністю поліцейських є не покарання правопорушників, а забезпечення 

правопорядку та недопущення порушень карантинних вимог, у тому числі завдяки 

попереджальній та роз’яснювальній роботах серед людей. 

К.Л. Бугайчук, вивчаючи більш прикладні проблеми здійснення функцій 

поліції в умовах карантину, підкреслює, що положення чинного законодавства 

України з питань запровадження адміністративної відповідальності за порушення 

карантинних вимог, а також організації роботи державних і правоохоронної 

системи, зокрема поліції, з даних питань потребують покращення щодо [3,с.77]: 

- приведення згідно з нормативними вимогами переліку осіб, наділеними

повноваженнями складати протоколи про адміністративні правопорушення, 
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передбачені статті 443 Кодексу України про адміністративні правопорушення; 

- віднести до компетенції органів судової влади розгляду справ про

адміністративні правопорушення щодо невиконання законних вимог суб’єктів 

виконання державної санітарної політики, а також переглянути перелік осіб, що 

уповноваженні оформлювати протоколи за цією класифікацією адміністративних 

правопорушень; 

- внести зміни до переліку органів та посадових осіб, наділеними

повноваженнями розглядати справи про адміністративні правопорушення у сфері 

порушення санітарних вимог; 

- розширити перелік повноважень поліції стосовно перевірок документів та

здійснення поліцейського піклування в умовах карантинних заходів. 

В.В. Крикун зазначав, що існує певна суперечність між законодавчими 

вимогами та сучасними нормами, тобто рекомендується розмежувати повноваження 

суб’єктів, які уповноваженні на складання протоколи про адміністративні 

порушення згідно з статтею 443 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення, надавши можливість на складання протоколів про порушення 

будь-яких санітарно-гігієнічних та санітарно-протиепідемічних норм наділеними 

повноваженнями особам центральних органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування в Україні, щодо порушень правил карантинних вимог стосовно 

населення – уповноваженим особам поліції, центральних органів виконавчої влади, 

які утворюють та втілюють державну політику в галузі санітарної та епідемічної 

безпеки громадян, та органів місцевого влади України [4, с.153]. 

Поліцейські, які здійснюють щоденні функції та завдання щодо забезпечення 

карантинних вимог повинні пам`ятати та зважати на: нетипову ситуацію в країні для 

суспільства, зменшення доходу та соціальної стабільності, зміни психологічного та 

емоційного стану населення, пов’язані із вимушеними змінами в діапазоні 

соціальних зв’язків, їх тривалості та інтенсивності та недбале ставлення до 

карантинних вимог. Це все вимагає від працівників поліції дотримання заходів 

особистої безпеки, чітке знання нормативно-правових актів, стресостійкості та 

вміння швидко приймати рішення. 

Працівники патрульної поліції під час карантину повинні діяти сміливіше, 

суворо припиняти правопорушення у сфері забезпечення карантинних вимог та 

ретельно контролювати носіння засобів індивідуального захисту. Наразі ситуація в 

країні потребує більш радикальних дій від усієї державної влади націлених на 

блокування поширення короно вірусної хвороби та лікування інфікованих, перегляд 

та зміни деяких нормативно-правових актів. Ми вважаємо, що культурно-масові, 

спортивні заходи повинні бути скасовані, переведення всіх навчальних закладів та 

роботу на дистанційну форму, забезпечення медичних закладів необхідним 

обладнанням та запровадження загального карантину на території України зараз 

дуже необхідно та доречно. 
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